

Под таким громким и звучным названием в государственном архиве Ерейментауского района состоялось праздничное мероприятие, посвященное презентации второго проекта программы "Рухани жаңыртуу". Перед началом мероприятия в холле была установлена передвижная фотовыставка из 19 роликов, представляющая проект: "Элке тарихы - ел тарихы". Данный проект стартует по районам и городам районных центров, а затем по сельским округам нашей Акмолинской области.

Каждый ролик состоял из архивных фотодокументов и представлял историю отдельного района. В целом все ролики отражают историю Акмолинской области.

Гостей мероприятия поздравили руководитель отдела внутренней политики **Камила Ахмедьярова**, директор госархива **Елена Алексеева**.

После церемонии открытия мы стали свидетелями торжественной передачи эстафеты передвижной выставки из Шортандинского района в Ерейментауский район. Эстафету выставки передал директор государственного архива Шортандинского района **Касымов Жибек Малгозарович** директору Ерейментауского архива **Алексеевой Елене Александровне**.

Затем уникальная фотовыставка продолжила свою работу. Гости разделились на две группы и ознакомились с предложенным материалом фотовыставки.

## ПО СТРАНИЦАМ ИСТОРИИ

Наш корр.

Дружно и весело в игровом зале КСК прошел районный конкурс "Отбасы - омир аясы" среди молодых семей, приуроченный к празднованию Дня семьи. Ведущий **Алибек Казбек** поприветствовал участников и жюри, талантливый **Алдияр Алдасууров** подарил песню, чем задал хорошее настроение предстоящей борьбе. Теплыми словами напутствия открыл соревнования аким города **Толкунтай Мухамеджанов**. Он пожелал семьям благополучия, любви и неиссякаемой энергии.

В семейных стартах приняли участие семь молодых семей района: **Дастан и Асемгуль Айтмухамедов, Амандык и Аминат Батай, Ксения и Павел Зейда, Джамбул и Сагым Жанисуаковы, Яна и Сергей Киявские, Еркебулан и Жардемгуль Талгат, Канат и Арайлым Бахриденовы**.

Не забыли представить еще одну команду - чемпионов компетентного и честного жюри, которым предстояла нелегкая работа судить молодых и полных сил участников. Это были аким города **Т. Т. Мухамеджанов**, Почетный житель района, ветеран государственной службы **М. Б. Адрешев**, заместитель районного отдела



## С ДНЕМ СЕМЬИ!

внутренней политики **К. Д. Ахмедьярова** и руководитель отдела спорта и физической культуры **А. М. Альжанова**.

Семейные старты состояли из четырех конкурсных туров, в которых участники продемонстрировали всю свою ловкость, спортивную, единство семьи, спортивную и физическую подготовку.

По итогам всех туров победительницей стала семья **Дастан и Асемгуль Айтмухамедовых**, "серебро" соревнований - у семьи **Павел и Ксения Зейда**, замыкает тройку победителей **Яна и Сергей Киявские**. Им были вручены грамоты за подписью акима района **В. Н. Радченко** и ценные призы.

Никто не ушел из зала КСК без поощрения. Всем участникам соревнований были вручены памятные подарки и благодарственные письма от имени акима района **В. Н. Радченко**. Членами жюри слышны теплые слова и пожелания.

Наш корр.

# ИЗГОТОВЛЕНИЕ

## ПЕЧАТЕЙ, ФАКСИМИЛЕ И ШТАМПОВ.

БЦ «РИВЕР», ул. Абыпай-хана, 109. Тел.: 2-15-62.